[eoMeTpnYEeCcKMMn xapakTepucTmkamm nocKoro
CeYEHUsI ABNSAIOTCS:

1) momane F,

2) CTaTHYE€CKUE MOMEHTHI IO U S S
3) MOMEHTBI HHEPIHH / [ ] [

4) MOMECHTBI COHpOTI/IBHCHI/I}I W W W

S) pamuyChl HHEPIIUH [ -



FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN NNOCKUX CEYEHUW

PaccmoTpum npumep onpeaeneHusi reoMeTpu4eckux
XapaKTepUCcTUK Ons NpPou3BOSIbHOro NoNnepe4YHoro ce4yeHus.

IOna 3agaHHOro nonepe4yHoro

ceyeHusn Tpebyerca:

1) OnpepenuTb Nono)eHue
LleHTpa TAXKeCTH;

2) HaWTv Be/IMYMHDbI OCEBbIX U
LLeHTpo6e)XHOro MOMeHTOB
MHEepL N OTHOCUTEJIbHO
C/Ty4aMHbIX LIeHTPaJibHbIX OCel;

3) OnpepenuTb raBHble MOMEHTbI
MHEepLMM OTHOCUTEJIbHO
LeHTpanbHbix ocent ( /1, /»);

N — 4) OnpepenuTb NOJIOXKEHUe

\ r/1aBHbIX LIeHTPaJibHbIX OCEX

\\\ (alv a2);

\ 5) BbINoOJIHUTb Heo6xoauMble
NpoBepKu;

6) OnpepennTb MOMEHTHI
=2 | b=4

COMpOTUBJIEHUSA;
\ 7) OnpepenuTb paguycbl MHEpLUU. /.
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FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW NNOCKUX CEYEHUA

1. OnpeaeneHne LeHTpa TAXKECTU ceyeHUus

1.1 MNpoBoasaTca
BCroMorareribHble ocu
x% n y° Tak, utobbl BeA
HECUMMETPUYHAS
curypa pacronaranack
B NepBOii YETBEPTU;

1.2. CnoxHas durypa
pa3bunBaeTcs Ha
NPOCTENLLNE C NEerko
onpeaensieMbiMu
LeHTpamm nx taxectn Ci
(x;; ¥;), Yyepes KoTopble
NPOBOANM LieHTpanbHble
ocn x; Ny,
napannesibHbole
BCrioMmoraTternbHbIM OCAM
x® ny.




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW NNOCKUX CEYEHUA

1.3. Onpenensem

reOMeTPUYECKNE XapaKTEPUCTUKN NZ
NPOCTbIX PUIrYp OTHOCUTENBHO
CBOMX LeHTparbHbIX OCEW; '\ /|

1.3.1.Nnowaan otaencHbIX uryp

=g
[N
x

F,=b;-h; =2-8=16 cm?

c
F; =by-hy =4 -2 = 8cm? B
e =1 T
1.3.2. KoopanHaTtbl LEHTPOB TSAXECTU %m i >
uryp C, n C, oTHOCUTENBHO N \
duryp Cy m C, NN

BCromMorarefisHom CUCTEM KoopanHart l

b4
xCl — 7:

b, 4
xcz=b1+7=2+i=4CM




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUI

1.3.3. MOMEHTbI nmHepumm otTHoCUTEeJribHO COOCTBEHHbIX LHeHTpalilbHbIX ocen X Vi




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM NNOCKUX CEYEHUA

1.3.4. Ctatnyeckme MoMeEeHTbI nroLlagam oTHOCUTENbHO OCeN ’

2
Zsy?=F1'xCl+F2'sz=16’1+8'4=48CM3




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUI

OTHOCUTEINbHO UeHmpaJibHbIX oceu cTaTU4eckue MOMEHTbI nnoLwaanun
PaBHbI HYJTIO

Ons npoBepKn NpaBUNIbHOCTU HAaUAEHHbIX KOOPAMHAT LeHTpa
TSHXKECTU NonepeyvyHoro ceyeHnsa onpeaeriuMm ctatTu4eCkue MOMEHTbI
nnaowann oTHOCUTENIbHO UeHmpalsibHbIx oceu Xc, Yc

Sy, =F3-by +Fy -b; =16-(—1) +8:2=0

ch=F1-a1+F2°a2=16~1+8-(—2)=0




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUI

1.3.6. [NpoBOAUM Yepe3 LEeHTp
TSXKECTU UeHTpanbHbIe OCHU

Xc,Ye, NapannenbHble
BcnomorartenbHbIM ocsim x? y¢

8

h,

yo1 =4

’l yo2= 1




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUM

2. Bbluncnsaem MOMeHTbI nHepuummn Bcero ce4eHmnda oTHOCUTEIJN1IbHO

OceBble MOMEHThI nHepumnmn




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUM

LleHTpOOeXHbIN MOMEHT MHEepLUUU

=(0+1-(-1)-16)+ (0+ (—2)-2-8) = —48 cm*

ueHTpOGG)KHbIﬁ MOMEHT uHepumm Moxet NpMHUMaTb U
NOJIOXKUTEJIbHOE



FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUM

3. Onpepensiem rnaBHbleé MOMEHTbl UHEPLUUU OTHOCUTESTbHO
HeHTpanbHbIX oceu (/,, /,)

J, =100+ 60 = 160 cm* J, =100 — 60 = 40 cm*




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUM

4. OnpenemleM NnoNoXeHune raBHbLIX I.IEHTpaanbIX oceﬁ
(a, a,)

tga = ]xc A = _48 =
7). —J1 64—160

0,5




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUM

5. BbinonHMM HeEOOXoAMMbIE NPOBEPKU

5.1. N"HBapuaHTHOCTbL MOMEHTOB UHEpPLUUN

]x,_. il .’yc =J1+J2

136 + 64 = 160 + 40 200 =200

5.2. AKCTpemMaribHOCTb MOMEHTOB MHEpPLUU

]1>]xc>]yc>]2

5.3. MNepneHANKYNAPHOCTL FMaBHbLIX OCeun

laq| + |laz| = /2

26,565° + 63,435° = 90°



FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUM

C nomoLbI0 TpaHCNOpPTUPa OTKNaAbiBaeM rnmaBHbIe OCH

2 by,

yc1=4




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUM

6. Onpenenvm MOMEHTbI CONPOTUBIIEHNUS OTHOCUTESNBLHO
rmaBHbIX LeHTpanbHbIX oceu (1,2)

.
= 12,78cm>
h, n h, — paccTofiHusa oT Hanbonee
yAaneHHbIX OT rMaBHbIX OCen ToYekK
nonepevyHoro ce4eHus, namepsiem no
cﬁ) YyepTexy UM HaxoguMm no
= cdopmynam:

hy =y, -cosa; —x1-sina; =
=5-c0s(26,57°) — (—2) - sin(26,57°) =
=5-0,8943 +2-0,4473 =5,37cMm

, yo1=4

h, =y, -sina; + x5 -cosa; =
= —1-s5in(26,57°) + 4 - cos(26,57°) =

=-—1-0,4473 +4-0,8943 = 3,13cMm




FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NNOCKUX CEYEHUM

7. Onpegenvm pagvycbl MHEPLUUU OTHOCUTENbHO IMaBHbIX
LeHTpanbHbIX ocen (1,2)




